
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 01/ 2023

Στo Πολύστυλο Καβάλας, σήμερα την 21 Ιανουαρίου 2023 ημέρα της εβδομάδας Σάββατο 18:00,

συνήλθαν σε συνεδρίαση τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ «ΚΟΥΚΛΟΤΟΠΙΑ»  ύστερα από προφορική πρόσκληση του 

κυρίου Αγκαμαλιάν Αρσαβίρ, Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής, και την πρόσκληση στην 

ιστοσελίδα της επιχείρησης www.kouklotopia.gr σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 1 του

άρθρου 23 του καταστατικού της ΚΟΙΝΣΕΠ «ΚΟΥΚΛΟΤΟΠΙΑ».

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου πέντε (5) μελών βρέθηκαν

παρόντα πέντε (5) μέλη ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Αγκαμαλιάν Αρσαβίρ

2. Αγκαμαλιάν Οφέλια

3. Πατσαρασλής Χρήστος

4. Σταμάτη Ευαγγελία

5. Τούρτογλου Θεοδοσία

Με  2  θέματα στην ημερήσια διάταξη:

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1ο Αριθμός Απόφασης: 01/2023

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:   ERASMUS+ΔΙΑΧΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
1  ί  ΚΑ με τ τλο «Διαχείριση του Πένθους 

και της Απώλειας στην Τάξη»

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το πρώτο θέμα της συνεδρίασης,  ενημέρωσε τα μέλη 
ότι Την Πέμπτη, 15 Δεκεμβρίου 2022,  η ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. Κουκλοτόπια υλοποίησε επιμορφωτική 
διάλεξη με τίτλο «Διαχείριση του Πένθους και της Απώλειας στην Τάξη», στα πλαίσια της 
Διάχυσης των αποτελεσμάτων του προγράμματος Erasmus+, στο 4ο Νηπιαγωγείο Ευκαρπίας 
με τις: Θεοδοσία Τουρτόγλου και Ευαγγελία Σταμάτη. Η επιμόρφωση, σε μορφή διάλεξης, 
υλοποιήθηκε διαδικτυακά και εντάχθηκε στην ενδοσχολική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών.Το 
θέμα της επιμόρφωσης επιλέχθηκε στη βάση των εκπαιδευτικών αναγκών της σχολικής μονάδας
και σε άμεση σύνδεση με το Σχέδιο Δράσης με τίτλο «Διαχείριση του Πένθους και της Απώλειας 
στην τάξη».
Στην επιμόρφωση συμμετείχε το σύνολο των εκπαιδευτικών του σχολείου.

Στη συνέχεια κατόπιν συζήτησης, τα μέλη: 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ
ότι  εγκρίνουν  διάχυση  των  αποτελεσμάτων  της  2  ης  κινητικότητας  του  ευρωπαϊκού
προγράμματος  Erasmus+KA1 σε  μορφή   επιμορφωτικής  διάλεξης  με  τίτλο  «Διαχείριση  του
Πένθους και της Απώλειας στην Τάξη» στο 4ο Νηπιαγωγείο Ευκαρπίας. 

Η απόφαση πήρε αριθμό: 01/2023

Συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφηκε ως ακολούθως:
Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας

Αγκαμαλιάν Αρσαβίρ Τούρτογλου Θεοδοσία

Θέμα 2 Αριθμός Απόφασης: 002/2023

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: ι υ ίαΔημ ο ργ  του Θ α ι ό α ί υ ε τρ κ Εργ στηρ ο
ίΕνηλ κων 

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το δεύτερο θέμα της συνεδρίασης,  ενημέρωσε τα μέλη 
ότι Κουκλοτόπια σε συνεργασία με το 4ο Νηπιαγωγείο Ευκαρπίας δημιούργησε ένα Θεατρικό 
Εργαστήρι Ενηλίκων, που αποτελείται από γονείς, εκπαιδευτικούς και μέλη του προσωπικού του
Νηπιαγωγείου. Η δημιουργία της ομάδας αυτής συνδέεται άμεσα με το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα 
Erasmus+ ΚΑ104/Βασική Δράση 1: Μαθησιακή Κινητικότητα Ατόμων. Τίτλος του 
προγράμματος:«Εκπαίδευση ενηλίκων με στόχο την προσωπική ανάπτυξη και τη διαχείριση της 
απώλειας μέσω του γραμματισμού και του θεάτρου».
Μετά από τρία χρόνια, τρεις κινητικότητες, υλοποίηση μεμονωμένων εργαστηρίων σε διάφορα 
νηπιαγωγεία της Θεσσαλονίκης, πραγματοποίηση εργαστηρίων διάχυσης των αποτελεσμάτων 
του προγράμματος Erasmus, ήρθε η ώρα της δημιουργίας της πρώτης θεατρικής ομάδας 
ενηλίκων!
Η ομάδα δημιουργήθηκε στη βάση της κοινής επιθυμίας και των κοινών στόχων της 
Κουκλοτόπια και του συγκεκριμένου νηπιαγωγείου, στο οποίο υλοποιείται το Σχέδιο δράσης 
“Διαχείριση της Απώλειας και του Πένθους στην τάξη”.
Στόχοι της ομάδας είναι:
* Η προσέγγιση τρόπων υποστήριξης ανθρώπων που θρηνούν και, κυρίως, μικρών παιδιών.
* Η γνωριμία με διαφορετικά πολιτισμικά πλαίσια, σε σχέση πάντα με το θέμα της απώλειας.
* Η γνωριμία και εξοικείωση με διαφορετικές θεατρικές τεχνικές.
* Η προώθηση της έκφρασης και της δημιουργικότητας των μελών της ομάδας.
* Η δημιουργία θεατρικής παράστασης για τα παιδιά μας.
Στη συνέχεια κατόπιν συζήτησης, τα μέλη: 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ
ότι  εγκρίνουν  τη  ι υ ίαΔημ ο ργ  του  Θ α ι ό  α ί υ  ίε τρ κ Εργ στηρ ο Ενηλ κων  σε  συνεργασία  με  το  4ο
Νηπιαγωγείο Ευκαρπίας.

Η απόφαση πήρε αριθμό: 002/2023

Συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφηκε ως ακολούθως:
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Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας

Αγκαμαλιάν Αρσαβίρ Τούρτογλου Θεοδοσία

Μη λοιπών θεμάτων της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος αυτής κήρυξε την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας.
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